

联系电话: 0578-2117788 2128242 2121176(传真)

地址: 丽水市中山街126号



Table with 2 columns: Role (值班编委, 夜班编辑, etc.) and Name (丁小伟, 王立新, etc.).

### 青田创新“1+5+6+N”模式 实现“双招双引”提质增效

本报讯(记者 徐小骏 通讯员 朱丹丹)近日,丽水首个实体化运营的“双招双引”服务中心在青田正式投入使用...

据了解,今年以来,青田重塑“双招双引”工作机制,打造了由1个“双招双引中心”、5个驻外招商分局、6个产业链招商专班...

“1+5+6+N”模式让“双招双引”工作由单部门统筹变为多部门联合,由部分单位协同变为全民参与...

值得一提的是,今年青田还与中关村、度量衡、清华长三角研究院、东方龙等基金平台...

### “庆元甜桔柚”成功注册 国家地理标志证明商标

本报讯(记者 杨敏 通讯员 吴慧萍 马天燕)日前,经国家知识产权局核准,由庆元县农业产业服务中心申报的“庆元甜桔柚”地理标志证明商标成功获批...

庆元甜桔柚是1998年浙江省庆元县原志东杂柑试验场从日本引进的杂柑类新品种。该品种综合性状良好,耐贮藏性强...

庆元作为中国生态第一县,得天独厚的生态、气候和环境条件,为甜桔柚的种植生长提供了先天优势...

### 市税务局“执法+服务”为企业纾困解难

本报讯(记者 赵泰州 通讯员 叶伟杰)“市税务稽查的同志执法严格公正,同时还对我们进行了耐心细致的指导...”

这家企业年初被税务稽查部门立案检查后,因无力缴纳稽查出需补缴的税款,发票管理部门对其实施了限制领用、开具发票的管理措施...

在了解情况后,市税务稽查部门多次深入企业调研,根据企业被稽查补税为非主观因素所致...

### 白云街道三岩寺社区开展“暖蜂行动”

本报讯(记者 麻东君 通讯员 潘楚楚)“陈奶奶,平时多注意身体,这些常用药您放好,以备不时之需。这是社区电话,有事请打给我们哦!”

近日,白云街道三岩寺社区工作人员在辖区开展“暖蜂行动”,上门为高龄独居的陈奶奶送上“健康防护爱心包”和《疫情防护告知书》...

据了解,三岩寺社区依托“1+3+N”网格治理团队,针对辖区内高龄、独居老人、残疾人等特殊群体...

## “畚乡智会”“收购”金点子为景宁奔富“助跑”

一期围绕“传承畚族传统文化和忠勇革命文化”主题的征集活动一推开就反响热烈,共征得50多个点子。

11月29日,第一场“畚乡智会”“开聊”。“问计会”上,应征智力团成员围绕主题“兜售”自己的金点子。

“建议将畚语、畚文化、畚族非遗等课程纳入中小学教育必修课,从孩提时加强文化熏陶;建议朝青年喜爱的方向改良畚服,以新中式风格传承畚族文化。”

值得注意的是,金点子拒绝空话套话,泛泛而谈,只有具体、务实、操作性强的才可能被采纳。第

应征智力团成员、家地乡组织委员雷雪松毫不客气地说。他建议,要打破行政隶属壁垒建立乡镇区域党建联盟...

对面的“伯乐堂”上,“伯乐团”成员、县委组织部相关负责人当即“收购”了雷雪松的金点子...

“伯乐团”由政府部门、乡镇(街道)组成,景宁社科联负责人朱益龙介绍,“金点子是否确有含金量,能否收购”...

执行,我们也将联合相关部门及献计人跟踪问效,一年后验收进度成果。

雷雪松的金点子被“收购”后,推进进度很快。12月,大均乡、梧桐乡、标溪乡、沙湾镇、毛垟乡、秋桐乡6个联盟成员到位...

第一期金点子征集活动结束后,共有10个金点子被“收购”。

### 共同富裕新征程

### 小区群“变身”共享药箱 邻里互相传递温情

中却没有。抱着试一试的心态,徐爸爸在小区业主群里喊话,有没有人有退烧药。

让徐爸爸意想不到的是,很快群里就有人回应了他,并且很快将药送到了小区门口超市。徐爸爸说:“现在退烧药可能自己也会用到,但是邻居们还是愿意拿出来分享给我们,我觉得很感动。”

不久前,丽阳社区发布了“友爱邻里情 互助暖冬阳——邻里互助防疫物资共享行动倡议书”,倡导居民在满足自身用药的前提下,将有剩余的药品、体温计、口罩等防疫物资共享给邻居使用,

让有限的防疫物资发挥最大作用。在社区管理下,居民只需点击共享文档即可填写可以捐赠的防疫物资并留下联系方式...

倡议发出后,社区楼道长志愿服务队发挥了中坚力量,一位位楼道长化身此次行动的“带头人”,积极转发动员社区居民共同参与。

“我家里有多余的体温计,先登记上。”“我这里有两瓶消毒的酒精”...除了居民之外,社区里的党员也成了带头登记捐赠的人。



### 47份“家长牌”爱心药包送进校园

本报讯(记者 林坤伟 汪峰立 通讯员 吕蓉蓉 林枫涛)疫情之下,暖心故事时刻在上演。近日,缙云县实验中学九(17)班学生收到了一份特别的礼物——爱心药品包。

据了解,目前缙云县实验中学七、八年级学生由于疫情原因已经离校,九年级开学班为了保证学习效率,仍坚持线下教学。

爱心药品包共有47份,价值2000余元,内有氨咖黄敏胶囊、咳

特灵胶囊、阿奇霉素分散片、三黄片等4种药品。在老师的组织下,药包被有序分发到了每一位学生手中。

“当前,感冒药、退烧药比较难买,诊所刚好进了一批药品,我一想到九(17)班学生可能没带药,就第一时间给他们每人打包一份并送过去。”

心地投入到学习中。

“学生们收到的不仅仅是一份药,更是来自爱心家长一份沉甸甸的爱。”缙云县实验中学九(17)班班主任钱雷表示,在这特殊的时期,这些药对蓝海平来说也是稀缺货...

## 红色引擎为工业经济注入澎湃动能 松阳“云中马”党建引领高质量发展之路

中,贯穿于日常经营中,统筹推进公司战略实施、运营管理、项目建设各个方面。

浙江云中马股份有限公司创建于2010年,公司党支部成立于2015年,并于今年9月28日由松阳县经开区党工委批准,成立了公司党委,下设三个支部,共有党员49人...

急难险重任务在哪里,党的领导力就发挥到哪里。针对重点工程项目,云中马成立“党”字号团队,推动党建与项目攻关同频共振。

创新,着力解决各类“卡脖子”技术难题。如公司自主研发的“湿拉毛革基布”生产工艺,就是一个“党建红”引领“科技蓝”的很好例子...

“一个党组织就是一个战斗堡垒,一名党员就是一面旗帜,云中马党委是由每一名云中马公司的党员所构成的,党的战斗力体现在每个党员身上。”

“我们通过技术改革,省略了传统工艺的‘预定环节’,节省了化工助剂的使用,把单机产能翻了一番,皮革剥离、硬度等物性指标都有所提高,而且生产速度也得到了提升,大大降低了生产成本。”

无毛丝、少毛丝技术、高F纬编二浴法染色提高起毛效果技术等主要产品生产技术。截至目前,该企业共拥有发明专利和实用新型专利71项,在核心生产环节包括染色、脱水、拉毛、定型、检验等均有专利覆盖。

“一个党组织就是一个战斗堡垒,一名党员就是一面旗帜,云中马党委是由每一名云中马公司的党员所构成的,党的战斗力体现在每个党员身上。”

“我们质量党建促进业务稳健发展、助推企业健康发展,全力走出一条具有云中马特色的党建引领企业高质量发展之路。为松阳工业经济注入澎湃动力。”

本报记者 叶江 通讯员 叶步芳 毛亚峰

浙江云中马股份有限公司是全国针织革基布行业的龙头企业,市场占有率名列前茅,先后被评为中国人造革合成革行业革基布十强企业、浙江省绿色工厂、浙江省省级高新技术企业研究开发中心、浙江省制造业单项冠军省级培育企业等。

若是探索云中马蓬勃发展的故事,不难发现在其背后始终有一根起着凝心、汇智、聚力作用的“红线”贯穿始终。